

## «Как прекрасен этот мир!»



Под таким названием в Стране мальчишек и девчонок в марте проходил городской конкурс коллажей на экологическую тему по направлению «Я и Природа» в рамках деятельности городской детской организации младших школьников.

Земля – всего лишь очень маленькая частица Вселенной, но только на ней, как пока известно, ученым есть жизнь. Только на нашей планете можно встретить такие красивые места. И вся эта красота зависит от всех нас. Мы должны сберечь те заветные уголки природы, где еще не наследил человек.

Именно это хотели показать в своих работах участники конкурса и очень творчески к нему подошли.

Лучшими, по мнению жюри стали:

**I место** – Шамин Матвей, уч-ся 2 «б» класса МОАУ «СОШ №13», Республика «Искорка»;

**I место** – Республика «Бригантина», МОАУ «СОШ №12»;

**II место** – Республика «СССР», МОАУ «СОШ №10 им. Ф. К. Асеева»;

**II место** – Герасимова Камилла, уч-ся 2 «в» класса МОБУ «СОШ №4».

**III место** – Республика «Звездочки», МОАУ «СОШ №3 им. А.П. Чурилина».

**Молодцы!!!**

